



白板的“复仇”

曹杨二中附属学校 三(6)中队 侯依凡
指导老师: 吴晓倩

我是三(6)班临时教室的移动白板。老师同学总是抱怨我既不大方又不听话,一点都不像分校的大白板,又大又稳,搞得我颜面无存。哼!我要复仇!这几天,终于让我逮到机会啦!

侯依凡同学上来写备忘录,她抓起笔,“唰唰唰”,在我脸上画起了大字,嘿!还挺工整,不行,不能让她得逞,对!就是现在!我发疯似的抖起来,身子一颤一颤,像老爷车走山路一样,再看看我脸上的字,嘿,哈哈!这是字吗?一个个歪歪扭扭,像喝醉酒的醉汉,不成样子。她急得满头大汗,想让我停止抖动。切,哪有这么容易!她抓我手臂我就晃动身体,跳起肚皮舞,她按我身体,我就原地踏步,跳起踢踏舞,她踩我双脚我就扭动手臂,跳起芭蕾舞……班级里的空气变成了笑气,“哈哈哈哈……白板抖了,白板抖了,哈哈哈!”……我欢喜地,复仇计划上篇,实现!

上语文课了!经过前面的剧烈运动,我早已饥肠辘辘口干舌燥了,语文课向来墨汁多,可以让我既解渴又解饿,想到这,我馋得口水像瀑布一样倾泻而下。果不其然,一上课,吴老师便画起了一个个四字词语——五颜六色,五彩缤纷,色彩斑斓,万紫千红……哈,好丰盛的佳肴!我伸出舌头,舔啊舔,吸呀吸,五颜六色变成了白色,五彩缤纷变得透明,色彩不再斑斓,万紫千红变成了无紫无红。同学们叫着:词语没有了,词语没有了……”同学们怨声载道。哈哈,复仇计划下篇,实现!

同学们,这下你们知道本白板的厉害了吧,看谁还敢嘲笑我?!

我学会了 番茄炒鸡蛋

建青实验学校 四(2)中队 耿梓涵
指导老师: 叶峰

番茄炒鸡蛋,好吃又有营养。今天,我要在妈妈的指导下学做这道我最爱吃的家常菜。

首先是备菜。我先把三个番茄洗干净。妈妈教我在番茄底部划一个十字后放进开水中烫。不一会儿,番茄皮就脱落了。我一边剥皮,一边忍不住赞叹:真没想到给番茄去皮都有这么多窍门啊。然后我把番茄切成丁,放在小碗里备用。

接下来就是打蛋环节了。我看着妈妈熟练地在碗边敲一下,蛋壳就开了,我也依葫芦画瓢,结果力大无比的我“啪”地一下,把鸡蛋捏碎了,蛋清蛋黄完美地留在了料理台上。哎,看似简单的敲鸡蛋也并不简单啊!有了前车之鉴,我就小心多了,成功地打了三个鸡蛋在碗里,并加上两小勺盐,把它们打成了蛋液。

在妈妈的指导下,我架上锅,点上火,倒入适量的油,等油热了以后将蛋液倒入锅里。只听“刺啦”一声,几滴热油溅到了我的手背上。我“啊”地一声大叫:“烧菜好危险啊!”妈妈听了,淡定地说:“别慌,哪个厨师没经历过刀切手指,油爆手背啊,那都是‘学费’。”听了妈妈的话,我稳了稳心神,把蛋液翻炒成蛋块后放入小碗备用。我再将番茄丁倒入锅中,加入适量盐,让番茄出汁更快。翻炒到番茄出汁后,我又将刚才的鸡蛋块倒入锅中继续翻炒,最后加入了适量的盐和鸡精调味,撒上一把碧绿的葱花,一盘美味可口的番茄炒鸡蛋就完成啦!

吃着自己做的番茄炒鸡蛋,我不禁感慨,看着简单的一道菜原来也有这么多道工序啊,烧菜太辛苦了,我再也不能挑食、浪费粮食啦。



挖藕记

金州小学 五(4)中队 朱本豪

今年国庆假期,我和爸爸来到了上海市奉贤区庄行镇参加了一次有意义的活动——挖藕。

我们跟着藕场主来到了藕塘边,穿上渔裤,来到了一个离我们比较近的荷叶处。藕场主教我们:先用脚轻轻地踩,确定淤泥底下是否有藕,如很用力的话,藕会被踩断的,淤泥会从断裂处进入藕的内部,这样的藕就不好吃了。找到藕后,然后再向下挖。于是我小心翼翼地踩了又踩,终于发现一个凸起来的地方,像个萝卜一样硬。

我和爸爸努力地挖,终于摸到了硬硬的东西。因为藕是横着长的,硬拔的话会把藕折断的。我向藕的四周连续踩了几下,发现我的西南面有一大段凸起的地方,我挖下去,再慢慢地、轻轻地拿出来。我和爸爸一个拿着头,一个拿着尾,慢慢地把藕从淤泥地里拔了出来,我数了数,一共有四节,每一节都很粗壮饱满,那一刻我才理解了什么是快乐和幸福。

我不仅玩得很开心,我还体会到了农民的辛苦劳动和勤奋努力的品质。

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400—600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

